
НОВИЙ ТИП КЕРІВНИКА (Знання Людини) 

Будь ласка, поділіться з іншими 

Цей вибір з 18 книг з понад 55-60 книг, які я прочитав за останні 
30 років, не враховуючи технічні книги, є обов’язковим для вас, 

вашої родини та вашого керівництва на роботі. 

Ці навички надзвичайно універсальні і зроблять вас 
успішними в будь-якій ролі, яку ви оберете, та дозволять 

мати відмінні стосунки і шлюб 

Всі спілкуються, мало хто встановлює зв’язок від Джона Максвела 

ДЕТАЛЬНИЙ ОГЛЯД: Всі спілкуються, мало хто встановлює зв’язок від Джона Максвела 

Слайд 1: Заголовок слайду Назва: Всі спілкуються, мало хто встановлює зв’язок Автор: Джон К. 
Максвелл Підзаголовок: Що найефективніші люди роблять інакше Зображення: Максвелл 

фото або графіка комунікації 

Слайд 2: Основне повідомлення Головний пункт: Комунікація не те саме, що 
зв'язок. Ключова цитата: «Зв'язок – це здатність ідентифікуватися з людьми та 
спілкуватися з ними таким чином, що збільшує ваш вплив на них.» 

Слайд 3: 5 Принципів Зв'язку Зв'язок збільшує вплив у кожній 
ситуації Зв'язок - це все про інших Зв'язок виходить за межі слів 
Зв'язок завжди вимагає енергії. Зв'язок - це більше навичка, ніж природний талант  

Слайд 4: Принцип 1 – Вплив через зв'язок. Кожен, хто встановлює зв'язок  
збільшує свою здатність керувати та впливати. Люди не будуть слідувати за вами, якщо вони не  

відчувають зв'язок з вами.  

Слайд 5: Принцип 2 – Фокус на інших. Перейдіть від "я" до "ви" в розмовах. 
Будьте щиро зацікавлені в думках, почуттях та цінностях інших людей.  



Слайд 6: Принцип 3 – Вийти за межі слів Правило 7–38–55: 7% слів 38% тон 
голосу 55% мова тіла Використовуйте міміку, поставу і контакт очей, щоб 
передати автентичність.  

Слайд 7: Принцип 4 – Необхідна енергія Зв'язок вимагає зусиль і наміру. 
Готуйтеся, спостерігайте та відповідайте динамічно.  

Слайд 8: Принцип 5 – Майстерність над талантом Ви можете навчитися краще взаємодіяти. Практика 
робить взаємодію більш природною.  

Слайд 9: 5 Практик Зв'язку Зв'язківці Зв'язуються на Спільній Підставі 
Зв'язківці Роблять Складну Роботу Простою Зв'язківці Створюють 
Досвід, Який Всім Подобається Зв'язківці Надихають Людей Зв'язківці Живуть тим, що 

Вони спілкуються

Слайд 10: Практика 1 – Спільна платформа Знайдіть спільні інтереси або досвід. Запитайте 
питання, щоб виявити, що у вас є спільного.

Слайд 11: Практика 2 – Простота Правило ясності. Використовуйте просту, зрозумілу мову.
Уникайте жаргону та надмірних пояснень.

Слайд 12: Практика 3 – Приємний досвід Будьте захоплюючими та емпатичними. Використовуйте 

історії та гумор. Створюйте емоційний зв'язок.

Слайд 13: Практика 4 – Надихайте людей Діліться своєю пристрастю. Вірте в інших і підтримуйте 
їх. Намалюйте картину кращого майбутнього.

Слайд 14: Практика 5 – Живіть відповідно Будьте автентичними і послідовними. Підтверджуйте свої слова діями.

діями.  

Слайд 15: Спілкування Один-на-Один, в Групах та з Аудиторією Один-на-Один: 
Уважно слухайте, проявляйте емпатію. Група: Заохочуйте думки, вивчайте енергію. Аудиторія: 

Використовуйте історії та візуальні підказки для покращення повідомлення.  

Слайд 16: Перешкоди для Спілкування Егоцентричність Відсутність підготовки Погане 
слухання Змішані сигнали (мова тіла vs. слова) Слайд 

 17: Підсумкові Думки Резюме: Усі говорять, але мало хто спілкується. Щоб вести, впливати, 
та будувати міцні стосунки, опановуйте мистецтво спілкування. 



Слайд 12: 11 – Поділися секретом з кимось Зміцнює довіру та близькість Дає 
людям відчуття важливості та включеності  

Слайд 13: 12 – Видобувай золото добрих намірів Вір у позитивні наміри Звертай 
увагу на серця інших, а не лише на їхні дії  

Слайд 14: 13 – Відведи погляд від дзеркала Зосередься на інших, а не на собі 
Служи, а не шукай обслуговування  

Слайд 15: 14 – Робіть для інших те, що вони не можуть зробити самі Втруться з 
співчуттям Справжнє служіння створює міцні зв'язки  

Слайд 16: 15 – Слухайте серцем Вийдіть за межі слів Налаштуйтеся на емоції та потреби  

Слайд 17: 16 – Знайдіть ключі до їхнього серця Зрозумійте, що їх мотивує 
Підлаштуйте свій підхід для створення зв’язку

Слайд 18: 17 – Будьте першими, хто допоможе Ініціюйте допомогу своєю рукою 
Створює доброзичливість і взаємну повагу

Слайд 19: 18 – Додавайте цінність людям Запитайте: “Як я можу зробити їхнє 
життя кращим?” Маленькі прояви доброти мають значення

Слайд 20: 19 – Запам’ятайте історію людини Покажіть, що вам небайдужі, запам’
ятовуючи імена, історії і мрії Це робить людей відчутними і почутими

Слайд 21: 20 – Розкажіть хорошу історію Поділіться особистими досвідами, щоб 
надихнути чи навчити Робить розмови запам’ятовуваними

Слайд 22: 21 – Даруйте без умов Уникайте маніпуляцій Істинне дарування не очікує 
нічого взамін  

Слайд 23: 22 – Вивчіть їхню мову Спілкуйтеся так, щоб це відповідало їхнім 
цінностям та характеру Емоційний інтелект є ключовим 

 Слайд 24: 23 – Будьте приємним співрозмовником Привносіть енергію, 
гумор та емпатію Робіть бесіди легкими, позитивними та захоплюючими  

Слайд 25: 24 – Підкреслюйте сильні сторони людей Виділяйте їхні таланти 
Підтверджує їхню впевненість і самоцінність  

Слайд 26: 25 – Допомагайте людям перемагати Святкуйте успіхи інших Будьте їхнім підтримкою та 
опорою Слайд 27: Підсумок – Серце перемоги з людьми Це про щиру турботу, постійне 
підбадьорення та цілеспрямовані дії Відносини процвітають, коли люди відчувають 



Цінний Слайд 28: Фінальна цитата «Люди не дбають про те, скільки ви знаєте, поки 
не дізнаються, наскільки ви турбуєтеся.» — Джон Максвелл 

Психологія самоповаги – Натаніель Бранден 
Ось детальний план презентації на тему «Психологія самоповаги» — натхненний 
основними психологічними принципами та впливовою роботою Натаніеля 
Брандена (який також є автором «Психології самоповаги»). Ця версія структурована 
для ясності, глибини та практичного розуміння. Назва презентації: Психологія 
самоповаги Розуміння науки цінності та гідності людини  

Слайд 1: Вступ Що таке самоповага? Самоповага — це загальна оцінка людиною 
власної цінності. Вона впливає на наші думки, емоції, мотивацію та поведінку. Чому 
це важливо: Вона формує те, як ми взаємодіємо з собою, іншими та світом.  

Слайд 2: Основне визначення Визначення Натаніеля Брандена: «Самооцінка — це схильність 
відчувати себе здатним справлятися з основними викликами життя і гідним щастя». Два 
компоненти: Самоефективність — Впевненість у нашій здатності мислити і діяти ефективно 
Самоповага — Впевненість у нашому праві бути щасливими і жити з гідністю  

Слайд 3: Походження самооцінки Починається в дитинстві: Любов батьків, 
підтримка, визнання Переживання успіху, автономія Вплив: Сімейна динаміка 
Соціальні взаємодії Освіта, засоби масової інформації, культура  

Слайд 4: Роль свідомості Самооцінка базується на усвідомленості та довільній 
свідомості. Ми повинні активно взаємодіяти з життям — думати, вибирати, діяти. Чим 
більше ми усвідомлюємо, тим більше контролю ми маємо над нашою самооцінкою.  

Слайд 5: Внутрішній діалог Самооцінка формується нашими внутрішніми розмовами. 
Підтримуюче vs. осудливе самоспілкування Думки на кшталт «Я можу з цим впоратися» 
або «Я нікчемний» Зміна самоспілкування змінює самооцінку з часом.  

Слайд 6: Здорове та нездорове самопочуття Здорове: Ґрунтується на реальності 
Гнучке та стійке Підтримує ріст і взаємозв'язок Нездорове: Надмірно завищене або 
занижене Залежне від схвалення або досягнень Вразливе до відмови та невдач

Слайд 7: Вплив самопочуття Емоційне здоров'я: Більша стійкість до стресу Менший ризик 
тривоги та депресії Поведінкові результати: Готовність ризикувати Ініціатива та лідерство 
Відносини: Кращі межі Щире спілкування Слайд 8: Практики, що підвищують самопочуття 
Самоусвідомлення: Щоденникові записи, роздуми Чесне життя: Відповідність між 
цінностями та поведінкою Встановлення цілей: Чітка мета та прогрес Афірмація: Позитивні, 
реалістичні самовисловлювання Відповідальність: Прийняття виборів та результатів Слайд



Слайд 7: Вплив самооцінки Емоційне здоров'я: Вища стійкість до стресу Знижений 
ризик тривожності та депресії Поведінкові результати: Готовність ризикувати 
Ініціатива та лідерство Відносини: Кращі межі Щира комунікація

Слайд 8: Практики, що формують самооцінку Самоусвідомлення: Ведення 
щоденника, роздуми Чесне життя: Відповідність між цінностями та поведінкою 
Ставлення цілей: Чітка мета та прогрес Афірмація: Позитивні, реалістичні 
твердження про себе Відповідальність: Прийняття рішень та результатів

Слайд 9: Самооцінка - це практика Це не дар чи фіксована риса - вона здобувається через 
щоденні звички. Вона зростає з кожним актом сміливості, чесності, продуктивності та 
самоповаги. «Довіряти своєму розуму та знати, що ти вартий щастя – це сутність самооцінки.» – 
Бренден Слайд 10: Останні думки Самооцінка є фундаментальною для психічного, емоційного 
та соціального здоров'я. Розуміння її психології допомагає нам будувати сильніших себе та 
спільноти. Почніть з усвідомлення. Дійте з метою. Живіть з чесністю.

Чоловіки - з Марса, жінки - з Венери – Джон Грей 
Ось докладна презентація на тему "Чоловіки - з Марса, жінки - з Венери" Джона Грея — 
класика стосунків, яка пояснює ключові психологічні та емоційні відмінності між 
чоловіками і жінками. Презентація: Чоловіки - з Марса, жінки - з Венери Джон Грей, Ph.D.  

Слайд 1: Огляд Автор: Джон Грей, Ph.D. Основна тема: Чоловіки та жінки 
фундаментально відрізняються у способах спілкування, справляння зі стресом та 
пошуку любові. Мета: Поліпшити розуміння стосунків, визнаючи гендерні відмінності, 
а не заперечуючи їх. Аудиторія: Пари, терапевти, тренери з питань стосунків. 

Слайд 2: Метафора Марсіан і Венеріан Чоловіки (Марсіани): Цінують досягнення, 
незалежність і рішення. Жінки (Венеріянки): Цінують зв’язок, турботу та емпатію. 
Прибули з різних планет, говорили різними емоційними мовами. Любов об’єднала їх 
на Землі, але вони забули про свої відмінності. 

Слайд 3: Основні відмінності у подоланні стресу Чоловіки: Відступають у "печеру" для 
вирішення проблем самостійно. Жінки: Почуваються краще, коли говорять про проблеми і 
відчувають, що їх чують. Непорозуміння призводить до образи або плутанини.  

Слайд 4: Стилі спілкування Чоловіки: Спілкуються, щоб передати інформацію або вирішити 
проблему. Жінки: Спілкуються, щоб виразити почуття і встановити емоційний зв’язок. 
Рішення: Навчитися слухати без спроби виправити (для чоловіків), та поважати мовчання (для 
жінок). 



 Слайд 5: Мотивація з різних потреб Чоловіки: Мотивовані відчуттям необхідності 
та довіри. Жінки: Мотивовані відчуттям цінності та розуміння. Основна ідея: Не 
намагайтеся змінити одне одного — цінуйте і підтримуйте природу кожного. 

 Слайд 6: Різні способи набирати очки Жінки: Цінують багато маленьких проявів 
любові. Чоловіки: Вважають, що великі жести приносять більше очок. Реальність: В 
емоційній оцінці жінок кожен акт любові = 1 очко. 

 Слайд 7: Концепція любовного резервуару У обох партнерів є емоційний резервуар 
любові. Заповнення резервуару = постійне задоволення емоційних потреб. Коли 
резервуар порожній, виникають непорозуміння та віддалення. 

 Слайд 8: Прохання про підтримку Чоловіки часто чекають, коли їх попросять, або відчувають 
критику, якщо жінки просять. Жінки повинні використовувати чіткі, ненастійливі прохання. 
Найкраща фраза: “Чи не могли б ви...?” Уникайте: “Ви ніколи…” або “Чому ви не можете…” 

Слайд 9: Теорія гумової стрічки (чоловіки) Чоловіки періодично відступають, щоб 
відновити незалежність. Це не відмова — просто емоційне перезавантаження. Жінки 
не повинні їх переслідувати; натомість дайте простір для відновлення зв'язку. 

Слайд 10: Теорія хвиль (жінки) Жінки переживають емоційні "хвилі" — підйоми та 
спади. Під час спаду їм потрібна емоційна підтримка, а не поради. Чоловіки 
повинні підтверджувати їхні почуття та проявляти терпіння. 

Слайд 11: Емоційні потреби Основні потреби чоловіків: Довіра Прийняття Оцінка 
Захоплення Схвалення Заохочення Основні потреби жінок: Турбота Розуміння 
Повага Відданість Підтвердження Запевнення 

Слайд 12: Зцілення конфліктів Уникайте звинувачень і припускайте позитивний намір. Використовуйте фрази на кшталт «Я 
відчуваю», а не «Ти змушуєш мене почуватися…». Проявіть старання задовольнити потреби перед обговоренням невдач. 

Слайд 13: Правило 90/10 Сконцентруйтеся на 90% того, що ви можете дати, а не на 10% того, чого вам не вистачає. Кожен 
партнер повинен взяти на себе відповідальність за створення любові. Очікування досконалості веде до розчарування. 

Слайд 14: Застосування у повсякденному житті Практикуйте емпатію — станьте на 
позицію іншого. Відведіть час для спілкування без відволікань. Святкуйте 
відмінності замість того, щоб сперечатися через них. 

Слайд 15: Висновок Чоловіки та жінки побудовані різними — не краще чи гірше. Розуміння та 
адаптація до цих відмінностей є ключем. Взаємна повага, спілкування та зусилля формують 
тривалу любов. «Не намагайтеся змінити один одного; зростайте разом.» 



Говоримо про типи – Отто Крьогер і Джанет Тьюзен 

Ось детальна презентація про 'Говоримо про типи' від Отто Крьогера і Джанет М. 
Тьюзен, яка досліджує Індикатор типів Майєрс-Бріггс (MBTI) та як типи особистості 
впливають на комунікацію, роботу та стосунки. ГОВОРИМО ПРО ТИПИ – ДЕТАЛЬНА 
ПРЕЗЕНТАЦІЯ Від Отто Крьогера і Джанет М. Тьюзен 

1. ВСТУП ДО ТЕМИ ГОВОРИМО ПРО ТИПИ Мета: Пояснює MBTI як інструмент для 
розуміння відмінностей у особистості. Ціль: Поліпшити комунікацію, командну 
роботу та самосвідомість через психологічний тип. Основи: Теорія психологічних 
типів Карла Юнга, адаптована Ізабел Бріггс Майєрс. 

 2.ЧОТИРИ ВИМІРИ MBTI У кожної особи є переваги в 4 дихотоміях, що призводить до 16 унікальних 
типів особистості. 1. Джерело енергії (E/I): Екстраверсія (E): Орієнтація на зовнішній світ; 
орієнтовані на дії. Інтроверсія (I): Орієнтація на внутрішній світ; орієнтовані на роздуми. 2. Збір 
інформації (S/N): Спостереження (S): Орієнтація на факти, деталі, практичність. Інтуїція (N): 
Орієнтація на шаблони, можливості, загальну картину. 3. Прийняття рішень (T/F): Мислення (T): 
Логічні, об'єктивні, критичні. Почуття (F): Особисті цінності, емпатія, гармонія. 4. Структура життя 
(J/P): Судження (J): Організовані, заплановані, рішучі. Сприйняття (P): Гнучкі, спонтанні, адаптивні. 

3.16 ТИПІВ MBTI Кожен тип є унікальною комбінацією 4 переваг (наприклад, ISTJ, 
ENFP тощо). Приклад: ISTJ ("Інспектор"): Практичний, організований, надійний. 
ENFP ("Натхненник"): Енергійний, уявний, орієнтований на людей. 

4.Основні принципи Type Talk Жоден тип не є кращим: кожен тип має свої сильні сторони та 
слабкі місця. Тип ≠ Поведінка: це питання переваги, а не здібностей. Зростання приходить 
через усвідомлення: розуміння свого типу та типів інших знижує конфлікти та підвищує 
синергію. 
5. СТИЛІ СПІЛКУВАННЯ ЗА ТИПАМИ Екстраверти: Говорять, щоб думати, експресивні, потребують 
словесної взаємодії. Інтроверти: Думають, щоб говорити, рефлексивні, віддають перевагу письмовій 
формі або особистій бесіді. Сенсори: Хочуть конкретику, деталі та реалістичність. Інтуїти: Бажають 
концепції, інновації та можливості. Мислителі: Цінують логіку та справедливість. Відчувачі: Цінують 
гармонію та стосунки. Судді: Віддають перевагу структурі та рішенням. Сприймачі: Віддають 
перевагу варіантам та спонтанності. 

 6. ТИП У РОБОЧОМУ СЕРЕДОВИЩІ Розуміння типів допомагає в: Побудові команди 
Розвитку лідерства Вирішенні конфліктів Плануванні кар'єри Обслуговуванні 
клієнтів Приклад: ESFJ процвітають у структурованих, орієнтованих на людей 
середовищах. INTP віддають перевагу незалежним, ідеє-орієнтованим проектам. 



7.ТИП І СТРЕС Під стресом: Люди схильні переходити до своїх ненапрямних функцій. Це 
спричиняє конфлікти, плутанину та неправильне розуміння. Наприклад: ESTJ може стати 
жорстким і агресивним під стресом. INFP може відступити і стати надмірно чутливим. 

8. ПОКРАЩЕННЯ ВІДНОСИН З ТИПОМ Визнати різниці: Перестаньте судити, почніть 
цінувати. Гнучка комунікація: Адаптуйте свій підхід до переваг інших. Менталітет 
зростання: Кожен тип може навчитися розвиватися у менш бажаних областях. 

9. MBTI І ОСОБИСТІЙ РОЗВИТОК Використовуйте тип як відправну точку, а не як рамку. 
Розвивайте емоційний інтелект через усвідомлення типу. Розмірковуйте про те, як 
ваші переваги впливають на рішення, відносини та конфлікти. 

10. ПІДСУМКИ Тип ≠ Доля: це лише спосіб розуміння, а не обмеження. Пізнай себе: 
усвідомлення типу сприяє самовпевненості та розвитку. Пізнай інших: емпатія 
виникає з розуміння різних перспектив. Застосування — ключ: використовуйте 
знання про типи для побудови кращих команд, розмов та життя. 

Поза собою – Наомі Квенк 
Ось детальна презентація на тему "Поза собою: Наша прихована особистість у повсякденному 
житті" авторства Наомі Квенк, яка досліджує, як ми поводимося під стресом через призму MBTI 
(Індикатор типів Майєрс-Бріггс): ПРЕЗЕНТАЦІЯ: "Поза собою" від Наомі Квенк 

1. Огляд книги Автор: Наомі Л. Квенк Фокус: Досліджує нижчу функцію в типології 
Майєрс-Бріггс. Тема: Як наші особистості змінюються під стресом і чому ми можемо 
поводитися "поза собою." 

2. Огляд MBTI Кожна людина належить до одного з 16 типів MBTI, заснованих на уподобаннях: 
E/I (Екстраверсія / Інтроверсія) S/N (Відчуття / Інтуїція) T/F (Мислення / Відчуття) J/P 
(Судження / Сприйняття) Домінуюча функція: Наш звичайний спосіб взаємодії зі світом. 
Низькорозвинена функція: Найменш розвинена і несвідома; активується під стресом. 

3. Що таке низькорозвинена функція? Це «протилежність» домінуючій функції. Виникає під 
стресом або втомою. Призводить до невластивої, хаотичної або емоційної поведінки. Приклад: 
INTJ (домінуюча Інтровертована Інтуїція) може проявляти Екстравертоване Відчуття в стресовій 
ситуації — стаючи імпульсивним, схильним до надмірностей або надмірно стимульованим. 

4. Тригери для низькорозвиненої функції Виснаження, конфлікти, значні життєві 
зміни. Відчуття загрози, недооціненість або відсутність контролю. Неможливість 
ефективно використовувати домінуючі або допоміжні функції. 



5. Як кожен тип реагує на стрес MBTI ТипДомінантнийІнферіорнийРеакція на стресISTJSiNeТривога, 
катастрофічне мисленняENFPNeSiОдержимість фактами, тунельне баченняINFJNiSeНадмірність, 
гіперусвідомлення оточенняESTPSeNiПараноя, фаталістичне мисленняINTPTiFeЕмоційні спалахи, 
гіперчутливістьESFJFeTiХолодна відстороненість, надмірна критикаINTJNiSeІмпульсивність, 
необережна поведінкаISFPFiTeЖорсткий контроль, вибуховість

 6. «Втрачаємо себе» в інферіорній функції Люди часто відчувають збентеження чи 
плутанину через таку поведінку. Це може призвести до міжособистісних конфліктів 
або жалю. Визнання цього патерну допомагає повернути контроль.

7. Зростання через усвідомлення Прийміть інферіорну функцію як частину себе. Не 
придушуйте — інтегруйте її з часом. Використовуйте реакції на стрес як сигнал для 
самодогляду та роздумів. Розвивайте емоційний інтелект навколо тригерів.

8. Практичне застосування Особистий розвиток: Визнавайте і керуйте несвідомими 
шаблонами. Взаємини: Зрозумійте, чому інші можуть діяти "не так, як завжди". 
Робоче місце: Запобігайте вигоранню і непорозумінням у команді. Терапія/Коучинг: 
Допомагає адаптувати втручання на основі поведінки під стресом. 

9. Внесок Квенка Розширив розуміння типів MBTI в стресових станах. Закликав до 
співчуття до себе та інших в наших "найгірших" моментах. Поглибив 
психологічне розуміння в спільноті типів. 

10. Ключова цитата "Нижчий функціонал лежить в центрі нашого внутрішнього 
життя... ворота до несвідомого." 

Рух вперед — Джон Максвелл 
Ось детальний огляд презентації "Рух вперед: Перетворення помилок на сходинки до успіху" від 
Джона К. Максвелла — структурований для презентаційного використання: РУХ ВПЕРЕД Автор 
Джон К. Максвелл Підзаголовок: Перетворення помилок на сходинки до успіху 

Слайд 1: Вступ до Руху вперед Основне повідомлення: Успішні люди навчаються на 
невдачах; вони їх не уникають. Головна теза: Різниця між звичайними людьми та 
тими, хто досягає успіху, полягає в їхньому сприйнятті та реакції на невдачу. Мета: 
Змінити ваше мислення, щоб сприймати невдачу як можливість для зростання. 

Слайд 2: Міф про невдачу Невдача не є: Уникненою Подією Об'єктивною Ворогом 
Незворотною Істина: Невдача є частиною процесу навчання. 



Слайд 3: Основний принцип №1 — Перегляньте поняття невдачі Ви не невдаха, якщо 
не здаєтеся. Сприймайте невдачу як відгук, а не поразку. Перефразуйте: «Я не зазнав 
невдачі. Я просто знайшов 10 000 способів, які не працюють.» — Томас Едісон 

Слайд 4: Основний принцип №2 — Відкиньте відмову Не сприймайте невдачу 
особисто. Ви не є вашими помилками. Здорова самооцінка допомагає відновитися. 

Слайд 5: Основний принцип №3 — Вчіться на кожній невдачі Запитайте: Що я дізнався? Як я 
можу зрости? Що я зроблю інакше? Невдача — найкращий вчитель, якщо ви готові вчитися. 

Слайд 6: Основний принцип №4 — Змінюйте свою реакцію Справа не в події, а в вашій 
реакції. Оберіть: Відповідальність замість звинувачення Дія замість уникання Успішні 
люди беруть на себе відповідальність за результати і адаптуються. 

Слайд 7: Основний принцип №5 — Візьміть на себе відповідальність Прийміть відповідальність за свої 
невдачі. Уникайте виправдань, звинувачень або заперечень. Особиста відповідальність прискорює прогрес. 

Слайд 8: Основний принцип №6 — Не дозволяйте невдачам визначати вас Минуле не 
визначає ваше майбутнє. Пройдіть через невдачу, а не живіть у ній. Стійкість виникає 
зі здатності розділяти самооцінку та ефективність. 

Слайд 9: Основний принцип №7 — Прийміть ризик Без ризику = без винагороди. Весь 
успіх включає деякі невдачі. Чим більше ризикуєте, тим більше шансів на успіх. 

Слайд 10: Основний принцип №8 — Наполегливо долайте невдачі Продовжуйте 
рухатися вперед, швидше піднімаючись. Наполегливість відрізняє успішних від 
тих, хто застряг. «Падай сім разів, піднімайся вісім.» — Японське прислів'я 

Слайд 11: Коефіцієнт невдач (FQ) FQ оцінює вашу здатність терпіти невдачі та продовжувати 
намагатися. Високий FQ = висока стійкість та адаптивність Практикуйте продуктивне терпіння невдач. 

Слайд 12: Невдачі та лідерство Великі лідери: Діляться уроками з невдач Створюють безпечне середовище 
для інших, щоб вони могли помилятися та рости Невдачі є частиною інновацій та командного навчання. 

Слайд 13: Перетворення помилок на зростання Швидко помиляйся 
Дешево помиляйся Завжди навчайся Застосовуй негайно

Слайд 14: 7 кроків до успіху через помилки Відкиньте відмову Не звинувачуйте інших Сприймайте невдачу як тимчасову 
Встановлюйте реалістичні очікування Зосереджуйтеся на сильних сторонах Варіюйте підходи Відновлюйтеся

Слайд 15: Останнє повідомлення "Різниця між середніми людьми та тими, хто досягає успіху, 
полягає в їхньому сприйнятті та реакції на невдачу." — Джон К. Максвелл Продовжуйте 
навчатися Продовжуйте ризикувати Продовжуйте зростати Рухайтесь вперед, незважаючи на 
невдачі.



7 звичок високоефективних людей – Стівен Кові 
Ось детальна презентація, заснована на класиці Стівена Р. Кові "7 звичок 
високоефективних людей" — структурована у вигляді слайдів для презентацій, коучингу 
або навчання. ДЕТАЛЬНА ПРЕЗЕНТАЦІЯ: 7 звичок високоефективних людей Стівен Р. 
Кові  
Слайд 1: Огляд Назва: 7 звичок високоефективних людей Автор: Стівен Р. Кові Мета: 
Виховати характер та розвинути особисту та міжособистісну ефективність через 
внутрішні принципи.  

Слайд 2: Континуум зрілості Залежність: Ви покладаєтеся на інших (Ти піклуєшся про 
мене). Незалежність: Ви піклуєтеся про себе (Я можу це зробити). Взаємозалежність: Ви 
співпрацюєте для досягнення більшого (Ми можемо це зробити).  

Слайд 3: Звичка 1 – Будьте проактивними Основний принцип: Відповідальність 
Концепція: Ви творець своєї реакції; проявляйте ініціативу. Фокус: Коло впливу vs. 
коло турботи. Практика: Використовуйте проактивну мову («Я зроблю», «Я вибираю»).  

Слайд 4: Звичка 2 – Починайте з кінцевої мети Основний принцип: Бачення 
Концепція: Визначте чітке бачення своїх життєвих цілей. Інструмент: Особиста місія 
Фокус: Узгоджуйте щоденні дії з довгостроковою метою. 

Слайд 5: Звичка 3 – Спочатку робіть важливе Основний принцип: Пріоритизація Концепція: Керуйте 
своїм часом та енергією за важливістю, а не терміновістю. Матриця: Матриця управління часом 
(Термінове vs. Важливе) Навичка: Самодисципліна; вміння сказати «ні» відволіканням.  

Слайд 6: Підсумок звичок 1–3 (Персональна перемога) Звичка 1: Ви керуєте. Звичка 2: У вас є 
напрямок. Звичка 3: Ви пріоритизуєте свої цінності. Результат: Незалежність і самовладання.  

Слайд 7: Звичка 4 – Думай, що виграють всі Основний принцип: Взаємна вигода 
Концепція: Шукайте угоди та відносини, які приносять користь всім. Основа: 
Ментальність достатку проти ментальності дефіциту Практика: Емпатія + мужність = 
виграють всі.  
Слайд 8: Звичка 5 – Спочатку зрозумій, потім будь зрозумілим Основний принцип: 
Емпатійна комунікація Концепція: Слухайте з наміром зрозуміти, а не відповісти. Навички: 
Рефлексивне слухання Емоційний інтелект Ефект: Будує глибоку довіру та вплив. 

Слайд 9: Звичка 6 – Синергія Основний принцип: Творча співпраця Концепція: 
Цілісність більше, ніж сума частин. Основи: Святкуйте відмінності Цінуйте командну 
роботу Відкрите спілкування Результат: Інноваційні рішення. 



Слайд 10: Підсумок звичок 4–6 (Публічна перемога) Звичка 4: Взаємовигідні 
стосунки. Звичка 5: Справжнє розуміння. Звичка 6: Ефективна співпраця. Результат: 
Взаємозалежність та вплив.

Слайд 11: Звичка 7 – Загострити пилку Основний принцип: Оновлення 
Концепція: Регулярно оновлюйте себе в чотирьох вимірах: Фізичний (вправи, 
відпочинок) Ментальний (читання, навчання) Соціальний/Емоційний (стосунки, 
емпатія) Духовний (медитація, мета) Результат: Стійка ефективність.

Слайд 12: Бонус – 8-а звичка (з продовження Кові) “Знайдіть свій голос і надихніть 
інших знайти їхній” Концепція: Самореалізація і внесок в епоху знань.

Слайд 13: Поради щодо впровадження Почніть з однієї звички на тиждень. Напишіть 
особисту місію. Практикуйте ведення щоденника для роздумів. Використовуйте систему 
планування Кові на тиждень. Формуйте партнерства для взаємної відповідальності.

 Слайд 14: Підсумок ЗвичкаТемаРівень зрілості1. Будьте проактивніОсобиста 

ВідповідальністьНезалежність2. Почніть з кінця в уявіБаченняНезалежність3. Спочатку 
робіть найважливішеПріоритизаціяНезалежність4. Думайте «виграш-виграш»Взаємна 
вигодаВзаємозалежність5. Спершу прагніть зрозумітиСпівчуттяВзаємозалежність6. 
СинергіяСпівпрацяВзаємозалежність7. Вдосконалюйте себеОновленняДля всіх рівнів

17 беззаперечних законів лідерства – Джон Максвелл

Ось детальний огляд слайдів для презентації, заснованої на 17 беззаперечних 
законах командної роботи Джона Максвелла. Повідомте, якщо ви хочете, щоб це 
перетворили в формат JPEG, карусель, або HTML.

Слайд 1: Заголовок слайда Заголовок: 17 беззаперечних законів командної роботи 
Підзаголовок: Автор Джон К. Максвелл Зображення: Команда, що разом піднімається на гору

Слайд 2: Вступний зміст: Джон Максвелл наголошує, що командна робота робить 
мрію реальністю. Ці 17 законів є основними принципами для створення 
переможних команд. Застосовуються до лідерства, бізнесу, спорту та життя. 

Слайд 3: 1. Закон значущості Основна думка: Один — це занадто мале число для 
досягнення величі. Висновок: Великі досягнення потребують командної роботи. 

Слайд 4: 2. Закон великої картини Основна думка: Мета важливіша за роль. Висновок: 
Кожен повинен бачити, як він вписується у загальну місію. 

Слайд 5: 3. Закон ніші Основна думка: Усі учасники мають місце, де вони приносять найбільшу 
користь. Висновок: Видатні команди призначають ролі, що відповідають сильним сторонам. 



Слайд 6: 4. Закон Евересту Основне повідомлення: Зі збільшенням викликів зростає 
потреба в командній роботі. Інсайт: Великі місії вимагають міцнішої співпраці. 

Слайд 7: 5. Закон Ланцюга Основне повідомлення: Сила команди залежить від її 
найслабшої ланки. Інсайт: Усуньте слабкі місця або ризикуйте всією місією. 

Слайд 8: 6. Закон Каталізатора Основне повідомлення: Переможні команди мають гравців, які рухають справу 
вперед. Інсайт: Каталізатори додають енергії, підвищують продуктивність та створюють імпульс. 

Слайд 9: 7. Закон Компаса Основне повідомлення: Бачення дає членам команди 
напрямок та впевненість. Інсайт: Спільне бачення зближує усіх і мотивує. 

Слайд 10: 8. Закон Гнилого Яблука Основне повідомлення: Гнилі настрої руйнують 
команду. Інсайт: Один негативний член може отруїти культуру команди. 

Слайд 11: 9. Закон надійності Головне повідомлення: Члени команди повинні бути 
надійними один для одного. Погляд: Довіра та надійність є непорушними цінностями. 

Слайд 12: 10. Закон ціни Головне повідомлення: Команда не досягає свого потенціалу, 
якщо не готова заплатити ціну. Погляд: Жертви та відданість є обов'язковими. 

Слайд 13: 11. Закон табло Головне повідомлення: Команда може робити 
коригування, коли знає своє становище. Погляд: Вимірювання та зворотний 
зв'язок тримають команду на правильному шляху. 

Слайд 14: 12. Закон резерву Головне повідомлення: Великі команди мають велику глибину. 
Погляд: Успіх залежить не лише від основних гравців — підтримка має значення. 

Слайд 15: 13. Закон ідентичності Головне повідомлення: Спільні цінності визначають 
команду. Погляд: Культура та єдність виникають з спільних принципів. 

 Слайд 16: 14. Закон комунікації. Ключове повідомлення: Взаємодія стимулює дії. 
Висновок: Відкрите, чесне та часте спілкування має вирішальне значення. 

Слайд 17: 15. Закон переваги. Ключове повідомлення: Різниця між двома командами з однаковим 
талантом — це лідерство. Висновок: Сильне лідерство дає команді переможний край. 

Слайд 18: 16. Закон високого морального духу. Ключове повідомлення: Коли ти перемагаєш, 
нічого не болить. Висновок: Впевненість та ентузіазм прискорюють виконання. 

Слайд 19: 17. Закон дивідендів. Ключове повідомлення: Вкладення в команду збільшується з 
часом. Висновок: Довгостроковий ріст відбувається завдяки постійним інвестиціям у людей. 

Слайд 20: Висновок і застосування. Зміст: Задумайтесь над вашою командою: який закон потребує 
найбільше уваги? Будьте прикладом і почніть застосовувати ці принципи. Успіх — це командний спорт! 



Слайд 12: Переосмислення невдачі Невдача не є фатальною, якщо ви не дозволите їй бути 
такою. Прийміть підхід росту: падайте вперед. Вчіться, коригуйте і продовжуйте рухатися. 

Слайд 13: Ставлення + Дія = Результати Гарне ставлення без дій = втрачений 
потенціал. Дія надає вашому ставленню мети та напрямку. Послідовність — ключ. 

Слайд 14: Останні висновки Ставлення — це вибір, а не дар. Воно визначає 
вашу реакцію, стосунки та результати. Зробіть своє ставлення найбільшим 
активом — це той, що робить різницю. 

Слайд 15: Роздуми та застосування Яким є ваше теперішнє ставлення до життя, 
людей та викликів? Що ви зробите сьогодні, щоб покращити своє ставлення? 
Кого ви можете вплинути, будучи тим, хто змінює 

Талант ніколи не є достатнім – Джон Максвелл 

Ось високорівневий план презентації для"Талант ніколи не є достатнім" Джона 
К. Максвелла, розроблений для тренінгів з лідерства, особистісного розвитку 
або командних сесій. 

Назва презентаці�: Талант ніколи не є достатнім 

Підзаголовок: Відкриття виборів, що підвищують ваш талант 

Автор: На основі книги Джона К. Максвелла 
Підготовлено для: [Ваше ім'я / Організація] 

Слайд 1: Вступ 

• Цитата: «Талант — це дар, але характер — це вибір.» – Джон Максвелл 
• Мета презентації: Дослідити, як максимально використовувати талант завдяки усвідомленим виборам 

Слайд 2: Основна концепція 

• У кожного є талант 
• Талант сам по собі ніколи не достатній 
• Вибори підносять талант до величі 



Слайд 3: 13 важливих виборів, що максимізують талант 

# Вибір Опис 

1 Віра Підносить ваш талант через впевненість 

2 Пристрасть Надихає та живить ваш талант 

3 Ініціатива Активує ваш талант 

4 Концентрація Спрямовує ваш талант на мету 

5 Підготовка Забезпечує ваш талант 
успіхом 

6 Практика Відточує ваш 
талант 

7 Наполегливість Підтримує ваш талант 

8 Відвага Перевіряє ваш талант у складних ситуаціях 

9 Навчання Розширює ваш талант 

10 Характер Захищає ваш талант 

11 Відносини Впливають на розвиток вашого таланту 

12 Відповідальність Зміцнює ваш талант 

13 Командна робота Помножує ваш талант 

Слайд 4: Віра Піднімає Ваш Талант 

• Віра є основою дій 
• Приклад: Віра Майкла Джордана проти раннього відторгнення 

Слайд 5: Пристрасть Наповнює Талант Енергією 

• Пристрасть підтримує мотивацію 
• Талант без пристрасті веде до вигорання 



Слайд 6: Ініціатива активує талант 

• Талант залишається бездіяльним без дії 
• Активні люди перемагають 

Слайд 7: Фокус спрямовує талант 

• Відволікання розсіює талант 
• Лазерний фокус приносить результати 

Слайд 8–14: Продовжте з іншими виборами 

• Присвятіть кожен слайд вибору: 

o Підготовка 

o Практика 

o Наполегливість 

o Сміливість 

o Навченість 

o Характер 

o Відносини 

o Відповідальність 

o Командна робота 

Слайд 15: Сила вибору 

• Цитата: «Талант — це початок. Вибір — це фініш.» 
• Роздуми: Який з 13 виборів ви зараз ігноруєте? 

Слайд 16: Підсумкова структура 

T.A.L.E.N.T. = Талант + Ставлення + Навчання + Зусилля + Виховання + Команда 



• Заохочуйте аудиторію створити план дій 

Слайд 17: Групова вправа (Необов'язково) 

• Оцініть себе від 1 до 5 за кожним із 13 пунктів 
• Виберіть 2 сфери для покращення цього місяця 

Слайд 18: Заключна цитата 

"Успіх не залежить від таланту. Це питання вибору." – Джон Максвелл 

21 незаперечний закон лідерства – Джон Максвелл 

Ось детальний план презентації на основі «21 незаперечного закону лідерства» 
Джона Максвелла: 

Слайд 1: Заголовок Заголовок: 21 незаперечний закон лідерства Автор: Джон 
Максвелл Тема: Принципи лідерства, що витримують перевірку часом 

Слайд 2: Вступ Лідерство — це вплив, нічого більше, нічого менше. Ці 21 закон є 
принципами, які може засвоїти і застосувати кожен. 

Слайд 3: Закон 1 – Закон Обмеження Здатність до лідерства визначає рівень 
ефективності людини. Чим нижча здатність до лідерства, тим нижча стеля їхнього 
потенціалу. 
Слайд 4: Закон 2 – Закон Впливу Справжня міра лідерства — це вплив, нічого більше, 
нічого менше. Посада не робить людину лідером; вплив робить. 

Слайд 5: Закон 3 – Закон Процесу Лідерство розвивається щодня, а не за один 
день. Це довічна подорож навчання, зростання та розвитку. 

Слайд 6: Закон 4 – Закон Навігації. Керувати кораблем може кожен, але лише 
лідер здатний прокласти курс. Лідери оцінюють умови та планують ефективно. 

Слайд 7: Закон 5 – Закон Додавання. Лідери додають цінність, обслуговуючи інших. 
Справжнє лідерство спрямоване на додавання цінності, а не її вилучення. 

Слайд 8: Закон 6 – Закон Твердого ґрунту. Довіра є основою лідерства. Чесність і 
порядність не підлягають обговоренню. 

Слайд 9: Закон 7 – Закон Поваги. Люди природно слідують за лідерами, які сильніші за 
них самих. Повага повинна бути заслуженою через характер і компетентність. 



Слайд 10: Закон 8 – Закон Інтуїції Лідери оцінюють все з точки зору лідерства. 
Лідерська інтуїція відрізняє великих лідерів від хороших. 

Слайд 11: Закон 9 – Закон Магнетизму Те, ким ви є, визначає, кого ви притягуєте. 
Лідери притягують людей з подібним мисленням і цінностями. 

Слайд 12: Закон 10 – Закон Зв'язку Лідери торкаються серця, перш ніж просити про 
допомогу. Справжній зв'язок сприяє лояльності та співпраці. 

Слайд 13: Закон 11 – Закон Внутрішнього Кола Потенціал лідера визначається 
тими, хто поруч. Створіть сильну команду, щоб розширити вплив і ефективність. 

Слайд 14: Закон 12 – Закон Наділення Повноваженнями Тільки впевнені лідери 
наділяють інших владою. Наділення інших розширює вплив лідерства. 

Слайд 15: Закон 13 – Закон картини Люди повторюють те, що бачать. Лідери повинні 
бути прикладом поведінки, яку вони очікують від інших. 

Слайд 16: Закон 14 – Закон підтримки Люди спершу приймають лідера, а потім – його ідеї. 
Спочатку довіртеся тому, хто передає повідомлення, а потім приймайте саме повідомлення. 

Слайд 17: Закон 15 – Закон перемоги Лідери знаходять спосіб привести команду до 
перемоги. Відданість перемозі надихає на рішучість і креативність. 

Слайд 18: Закон 16 – Закон великого моменту Імпульс є найкращим другом лідера. 
Імпульс полегшує зміни та посилює успіх. 

Слайд 19: Закон 17 – Закон пріоритетів Лідери розуміють, що діяльність не завжди 
означає досягнення. Зосередьтеся на тому, що приносить найбільшу користь. 

Слайд 20: Закон 18 – Закон Жертви Лідер повинен відмовитися від чогось, щоб 
піднятися. Успіх вимагає особистих жертв заради інших.

Слайд 21: Закон 19 – Закон Часу Коли вести не менш важливо, ніж що робити і куди 
йти. Правильна дія + правильний час = успіх.

Слайд 22: Закон 20 – Закон Вибухового Зростання Щоб додати зростання, ведіть послідовників. Щоб 
множити, ведіть лідерів. Оснащуйте та розвивайте інших лідерів для експоненціального впливу.

Слайд 23: Закон 21 – Закон Спадщини Стійка цінність лідера вимірюється 
наступністю. Справжнє лідерство залишає по собі інших лідерів.

Слайд 24: Висновок Лідерство – це подорож. Оволодіння цими 21 законами 
допомагає розвивати вплив, будувати сильні команди і залишати спадщину.



Слайд 11: Надихати інших Вплив зростає, коли ви даєте іншим можливість вести. Делегуйте, наставляйте 
та передавайте відповідальність. Будьте впевнені у своїй ролі, щоб допомогти іншим сяяти. 

Слайд 12: Відтворення впливу Основна мета: впливати на тих, хто впливає. Створіть 
спадщину, інвестуючи у наступне покоління лідерів. Вплив множиться, коли він стає 
експоненціальним через інших. 

 Слайд 13: Підсумок – Модель впливу Відповідність принципам Надавати підтримку 
Вірити в них Слухати уважно Розуміти Надихати Відтворювати вплив  

Слайд 14: Заключні думки Кожен може стати людиною впливу. Все починається з 
наміру і зростає з постійним характером. Вплив — це не позиція, а стиль життя. 
Цитата: “Лідерство — це вплив. Нічого більше, нічого менше.” – Джон Максвелл 

Лідерство високої дороги – Джон Максвелл 

Ось версія презентації «Лідерство високої дороги» від Джона Максвелла, яка 
підходить для Facebook — коротка, візуально структурована та готова для публікації 
як карусель, довгий підпис або пост на основі зображень: Лідерство високої дороги 
Джона Максвелла Об’єднання людей у світі, що розділяє 

Слайд 1: Що таке Лідерство високої дороги? Лідерство, яке ставить інших на перше 
місце, дотримується етики та надихає на єдність, а не поділ. 

Слайд 2: Три дороги лідерства Низька дорога – Егоїстична, маніпулятивна, токсична Середня 
дорога – Нейтральна, пасивна, середня Висока дорога – Етична, навмисна, трансформаційна 

Слайд 3: Основні принципи Цілісність: Постійні цінності Скромність: Керівництво через 
служіння Повагу: Цінування кожної людини Намір: Щодня обирайте високий шлях  

Слайд 4: Практики високого шляху Додавати цінність іншим Відповідайте з 
гідністю, а не з егоїзмом Бути прикладом Розвивати емоційний інтелект  

Слайд 5: Чому це важливо Створює довіру Об'єднує команди Створює тривалий 
вплив Трансформує культуру  

Слайд 6: Завершальна думка “Ви не можете вести людей туди, де самі не були.” 
Обирайте високий шлях. Щодня. Навмисно. З серцем. 



Назва рівня Ключове слово 

1 Позиція Права 

2 Дозвіл Взаємини 

3 Виробництво Результати 

4 Розвиток та Відтворення Людей 

5 Вершина Повага 

РІВЕНЬ 1: ПОЗИЦІЯ – Права 

Слайд 4: Що Це Таке 

• Люди слідують за вами, бо змушені 
• На основі посади або ролі 
• Найнижчий рівень лідерства 

Слайд 5: Плюси та Мінуси 

%Á Дає авторитет 
¡ Немає справжнього впливу 

¡ Висока плинність кадрів, якщо не покращити 

Слайд 6: Як розвиватися 

• Добре вивчіть свою роботу 
• Ставтеся до всіх з повагою 
• Прийміть, що звання – це лише початок 

РІВЕНЬ 2: ДОЗВІЛ – Відносини 

Слайд 7: Що це таке 

• Люди слідують за вами, бо хочуть 
• Засновано на довірі та відносинах 



• Основи впливу 

Слайд 8: Основні поведінки 

• Слухати уважно 
• Щиро піклуватися 
• Будувати взаємини та довіру 

Слайд 9: Помилки, яких слід уникати 

• Маніпуляція замість мотивації 
• Фаворитизм 
• Емоційне вигорання без меж 

РІВЕНЬ 3: ВИРОБНИЦТВО – Результати 

Слайд 10: Що це таке 

• Люди слідують за вами з огляду на ваші досягнення 
• Ви приносите результати і ведете за собою прикладом 
• Імпульс наростає 

Слайд 11: Вплив на команду 

• Мораль підвищується 
• Продуктивність зростає 
• Довіра завойована 

Слайд 12: Як просуватися далі

• Встановлюйте вимірювані цілі 
• Створюйте культуру відповідальності 
• Святкуйте перемоги 

РІВЕНЬ 4: РОЗВИТОК ЛЮДЕЙ – Відтворення

Слайд 13: Що це таке



• Люди слідують за вами через те, що ви зробили для них 
• Ви розвиваєте інших лідерів 

Слайд 14: Характеристики 

• Навмисно наставляйте інших 
• Створюйте лінії розвитку лідерства 
• Делегуйте та надавайте повноваження 

Слайд 15: Ефект множення 

• Збільшення лояльності 
• Посилення команди 
• Підтримка зростання 

РІВЕНЬ 5: ВЕРШИНА – Поваги 

Слайд 16: Що Це Таке 

• Люди слідують за вами через те, ким ви є і що ви представляєте 
• Найрідкісніший рівень 

Слайд 17: Риси лідера на вершині 

• Спадкове мислення 
• Вплив за межами організації 
• Розвиває інших лідерів на рівнях 4 і 5 

Слайд 18: Остаточні думки та застосування 

• Лідерство – це шлях на все життя 
• Замисліться: На якому рівні ви перебуваєте з кожною особою, яку 

ведете? 
• Виклик: Який ваш план зростання для переходу на наступний рівень? 



Розвиток Лідерів Навколо Вас – Джон Максвелл 
Ось детальний план презентації для «Розвиток Лідерів Навколо Вас» Джона С. 
Максвелла — ця структура призначена для навчання інших, створення міцного 
лідерського потоку та формування культури множинного лідерства. Детальна 
презентація: Розвиток Лідерів Навколо Вас Джон Максвелл 

Слайд 1: Заголовок слайда Заголовок: Розвиток Лідерів Навколо Вас Підзаголовок: Джон С. 
Максвелл Візуалізація: Лідер, що піднімає інших Цитата: «Найбільший принцип лідерства, який я 
засвоїв, полягає в тому, що ті, хто найближче до лідера, визначають рівень його успіху.» 

Слайд 2: Чому розвивати лідерів? Розвиток лідерства є ключем до: Стійкого 
зростання Збільшення потенціалу Розширення впливу Цитата: «Ви розвиваєте 
організацію, розвиваючи людей.» 

Слайд 3: Найбільша віддача лідера Найбільша віддача лідера полягає в розвитку 
інших лідерів, а не просто послідовників. Послідовники додають — Лідери 
множать Візуалізація: Математичні символи (Додавання проти Множення)  

Слайд 4: Роль лідера Визначити потенційних лідерів Навчати, наставляти та 
забезпечувати обладнанням Надавати можливості для зростання Надихати та відпускати  

Слайд 5: Визначення потенційних лідерів Критерії Максвела (П'ять «А»): Ставлення 
Прагнення Здатність Досягнення Узгодженість Цитата: «Людей неможливо навчити 
мати потенціал. Ви можете лише розвивати те, що вже є.» 

Слайд 6: Процес розвитку лідерства Модель – Вказати шлях Наставник – Навчати та 
тренувати Спостерігати – Надавати зворотний зв'язок Мотивувати – Заохочувати 
зростання Множити – Надихати інших розвивати лідерів  

Слайд 7: Створення культури лідерства Мислення на розвиток Безпечне середовище 
для невдач Лідерство — це відповідальність кожного Постійне навчання 

Слайд 8: Перешкоди для розвитку лідерства Невпевненість у головному лідері 
Страх бути заміненим Короткострокове мислення Відсутність бачення 

Слайд 9: Надання лідерам повноважень Надання влади, не лише відповідальності 
Забезпечення ресурсами та довірою Відступити і дозволити їм вести святкування їхніх перемог 

Слайд 10: Закон відтворення Цитата: «Тільки лідер може виховати іншого лідера.» 
Лідери, які розвивають інших лідерів, змінюють майбутнє організації Візуалізація: 
Дерево з гілками, що символізують розвинених лідерів 



Слайд 11: Повернення від розвитку лідерства Збільшує потенціал Посилює команду 
Готує до спадкоємності Підвищує моральний дух та інновації  

Слайд 12: Практичні дії для розвитку лідерів Запустіть програму розвитку лідерства 
Призначте наставників для майбутніх лідерів Доручайте завдання стратегічно 
Проводьте регулярні огляди лідерства Пропонуйте книги та тренінги з лідерства  

Слайд 13: Етапи лідерського потоку: Майбутні лідери Зростаючі лідери Відтворюючі 
лідери Лідери спадщини Вирівняйте кожен етап з навчанням та коучингом  

Слайд 14: Кейсове дослідження або приклад з реального життя Опціонально: 
Висвітліть відомого лідера, який множив інші лідери Уроки з їхнього процесу  

Слайд 15: Основні висновки Розвиток лідерства не є необов'язковим — це необхідність 
Інвестуйте в правильних людей Ваше спадщина — це лідери, яких ви залишите після себе 

Слайд 16: Роздуми та виклик Кого ви розвиваєте сьогодні? Які системи існують для 
росту лідерства? Який ваш наступний крок? 

Блиск – Малкольм Гладуелл 

Ось детальна презентація на основі "Блиск: Сила мислення без думки" Малкольма 
Гладуелла: Слайд з назвою БЛИСК: Сила мислення без думки Малкольм Гладуелл 
Глибоке занурення у миттєві рішення та швидке сприйняття 

Слайд 1: Огляд Автор: Малкольм Гладвелл Опубліковано: 2005 Жанр: Психологія 
/ Поведінкова наука Основна ідея: Дослідження миттєвих рішень і наскільки 
точними—або помилковими—вони можуть бути. 

Слайд 2: Основна концепція - Тонке нарізання Визначення: Здатність швидко робити 
висновки на основі обмеженої інформації. Приклад: Дослідження Готтмана з 
прогнозування розлучення, спостерігаючи лише кілька хвилин взаємодії пари. Висновок: 
Експерти часто досягають кращих результатів з меншою кількістю інформації. 

Слайд 3: Сила підсвідомого Підсвідоме мислення: Багато рішень приймаються без свідомого 
роздуму. Ефект первинності: Вплив на поведінку через непомітні сигнали. Приклад: Люди, які 
отримали підказки зі словами, пов'язаними зі старістю, ходили повільніше після цього. 

Слайд 4: Коли швидке мислення зазнає невдачі Упередження і предвзятість: Миттєві висновки можуть 
відображати несвідоме упередження. Приклад: Випадки стрілянини поліції на основі расових припущень. 
Висновок: Усвідомлення наших ментальних скорочень є ключем до уникнення поганих рішень. 



Слайд 5: Значення досвіду і майстерності: Експерти розвивають інтуїцію через 
повторення і зворотній зв'язок. Приклад: Пожежники відчувають, коли підлога може 
впасти, ще до того, як це станеться. Навчання: Інтуїція покращується з якісним досвідом. 

Слайд 6: Темна сторона швидких суджень Помилка Воррена Хардінга: Помилкове 
сприйняття зовнішності як здатності до лідерства. Надмірна увага до зовнішності: 
Призводить до поганих рішень щодо найму та суджень. Висновок: Швидкі судження не 
завжди правильні. 
Слайд 7: Випадок - невдача з New Coke Провал маркетингового дослідження: Сліпі дегустації ігнорували 
контекст бренду. Недолік швидкого судження: Втрата повного емоційного та контекстуального досвіду. 

Слайд 8: Випадок - кодування обличчя Поля Екмана Мікровирази: Можуть виявити 
справжні емоції за мілісекунди. Застосування швидких суджень: Точне читання 
емоцій покращує прийняття рішень в правоохоронних органах, терапії тощо. 

Слайд 9: Стратегії покращення швидких суджень Будьте свідомі упереджень 
Уникайте перевантаження інформацією Довіряйте обґрунтованій інтуїції, а не 
інстинктам Створюйте умови для точного швидкого пізнання  

Слайд 10: Практичні застосування В бізнесі: Найм, переговори, маркетинг В 
правоохоронних органах: Зменшення упереджень в швидкому прийнятті рішень У 
стосунках: Читання тонких сигналів у спілкуванні  

Слайд 11: Критика теорії «Мигтіння» Узагальнення: Не всі швидкі судження корисні. 
Анекдотичні докази: Спираються на захоплюючі історії, а не лише на дані. Суб'єктивність: 
Повідомлення "Довіряй своїм відчуттям" може бути неправильно використано.  

Слайд 12: Основні висновки Довіряйте своїй інтуїції — але перевіряйте її. Швидкі 
судження можуть бути точними або катастрофічними — важливий контекст. 
Усвідомленість та рефлексія є ключами до загострення нашої інтуїції. 

Переломний момент – Малкольм Гладуелл 

Назва: Переломний момент — Малкольм Гладуелл Підзаголовок: Як дрібниці 
можуть призвести до значних змін  

Слайд 1: Вступ до Переломного моменту Автор: Малкольм Гладуелл Опубліковано: 
2000 Тези: Маленькі вчинки в потрібний час, у потрібному місці, з правильними 
людьми можуть створити переломний момент для великих змін. 

Слайд 2: Що таке Переломний момент? Визначення: "Момент критичної маси, поріг, 
точка кипіння." Значимість: Це той момент, коли ідея, тренд або поведінка перетинає 
поріг і поширюється як пожежа. 



Слайд 3: Три правила епідемій Закон небагатьох Фактор липкості Сила 
контексту 

Слайд 4: Закон небагатьох Певні типи людей відіграють ключову роль у поширенні ідей: Коннектори – 
знають багато людей; з'єднують соціальні групи Майстри – інформаційні спеціалісти, які люблять 
допомагати іншим Продавці – переконливі люди з потужними навичками переговорів 

Слайд 5: Фактор липкості Визначення: унікальна якість, яка змушує повідомлення 
«зачіпатися» в розумах людей Приклади: "Сезам Стріт" і "Блюс Клюс" 
використовують повторення та залучення Пряме застосування у маркетингу та 
освіті 
Слайд 6: Сила контексту Людська поведінка чутлива до свого оточення і сильно ним 
впливається Приклад: Теорія розбитих вікон (маленькі ознаки безладу ведуть до більшого 
безладу) Оточення може направляти поведінку в позитивному або негативному напрямку 

Слайд 7: Дослідження випадку - Hush Puppies Вибух продажів у середині 1990-х після того, як модні 
особи у Нью-Йорку почали носити бренд Показує, як модні тенденції та соціальні епідемії поширюються 

Слайд 8: Дослідження випадку - Зниження злочинності в Нью-Йорку Злочинність знизилася на початку 1990-х через невеликі 
зміни (наприклад, видалення графіті, боротьба з ухиленням від оплати проїзду) Підтверджує «Силу контексту» 

Слайд 9: Точки перелому в бізнесі Запуск нового продукту або послуги Вірусний маркетинг 
і культура впливу Ідентифікація та використання Зв'язків, Експертів та Продавців 

 Слайд 10: Точки перелому в суспільстві Соціальні рухи (наприклад, права людини, дії щодо 
клімату) Ідеї, що змінюють суспільні норми (наприклад, переробка, дистанційна робота) 

Слайд 11: Створення власної точки зламу Визначте, наскільки ваше повідомлення 
запам'ятовується Скористайтеся правильними людьми Формуйте середовище або 
контекст Спостерігайте та адаптуйтеся — злам часто непередбачуваний 

Слайд 12: Основні висновки Невеликі зміни можуть мати великий вплив Соціальні 
епідемії залежать від людей, повідомлення та контексту Стратегічні дії в потрібний 
час = великий вплив 

Тепер ви маєте знання Людини або Нового Епохального 
CEO. Якщо у вас є питання, звертайтеся за адресою 
richbonfigli@gmail.com, або телефонуйте 1-302-985-1184 


